

[Aktuálně z USA: Druhé Bidenovo veto; Protlačování transgenderu ve sportu a napadení plavkyně ... a další videozprávy \(VIDEO CZ, 3 min\)](#)

- Redakce CZ24 News | 8. dubna 2023

USA: Prezident Biden včera vetoval druhý legislativní návrh - tentokrát šlo o rezoluci namířenou proti některým definicím a úpravám specifikací v rámci federálního vodohospodářství. Rezoluce prošla oběma komorami Kongresu za podpory několika demokratů.

Předseda sněmovního výboru pro dohled James Comer sdělil, že Braggovo obvinění Trumpa, které mnozí republikáni považují za politicky motivované, podnítilo některé republikánské okresní prokurátory k tomu, že zvažují politickou odplatu a půjdou po prezidentovi Bidenovi a jeho rodině. <https://www.theepochtimes.com/after-t...>

Čerstvý prezidentský kandidát demokratů Robert F. Kennedy ml. varoval, že americká vláda využije současnou finanční krizi k prosazení digitální měny centrální banky, a dodal, že takový krok povede pouze k absolutnímu finančnímu sledování a ohrozí základní osobní svobody. <https://www.theepochtimes.com/cbdcs-g...>

Nový návrh Agentury pro ochranu životního prostředí chce zpřísnit emisní normy pro uhelné elektrárny, což na jednu stranu potěšilo zastánce veřejného zdraví a na straně druhé vyvolalo otázky energetického průmyslu ohledně nákladů a proveditelnosti. <https://www.theepochtimes.com/biden-e...>

Bidenovo ministerstvo školství chce upravit směrnice pro větší možnosti transgenderových studentů soutěžit v týmech, které odpovídají jejich genderové identifikaci. Takové pravidlo by ale bylo v rozporu se zákony 20 států v USA. <https://www.epochtimes.cz/2023/04/07/...>

Některé státy se zákazem účasti transgenderových sportovců s vrozeným mužským pohlavím v ženských soutěžích nenechaly na sebe dlouho čekat a spolu s kritikou návrhu avizovaly, že směrnici právně napadnou. <https://www.theepochtimes.com/desanti...>

Nejvyšší soud USA včera odmítl zrušit nařízení federálního odvolacího soudu, které blokuje nový zákon Západní Virginie bránící mužským sportovcům hrát v ženských školních sportovních týmech. <https://www.theepochtimes.com/scotus-...>

Riley Gainesová, bývalá plavkyně Národní vysokoškolské atletické asociace, byla ve čtvrtek večer fyzicky napadena transgenderovými aktivisty na Sanfranciské státní univerzitě poté, co přednesla projev o ochraně ženského sportu. <https://www.theepochtimes.com/ncaa-sw...>

Úřad prokurátora z Colorado Springs oznámil, že vznesl obvinění proti muži, který se identifikuje jako žena, v souvislosti s obviněním z plánování masové střelby na několika tamních školách. <https://www.theepochtimes.com/man-who...>

Vynalézaví zloději, kteří chtějí vydělat na vysokých cenách mědi, způsobují škody za miliony dolarů

na větrných elektrárnách nedaleko Palm Springs. Zakladatel společnosti WinTec Energy řekl pro Epoch Times, že zloději zničí turbínu za 30 000 dolarů, aby získali měď v hodnotě 500 dolarů.
<https://www.theepochtimes.com/copper-...>